

阿美馬卡巴嗨觀光節—— 創新·設計研討會



熱情洋溢的阿美族豐年祭

由台東市公所及國立臺灣工藝研究所主辦、台東縣原住民文化藝術發展協會協辦的「阿美馬卡巴嗨觀光節—創新·設計研討會」，於89年7月14、15日兩天在台東市公所三樓會議廳舉行。活動目的旨在發掘原住民傳統工藝文化與振興地方工藝產業併促進其發展。

研討會由台東市 賴市長坤成及國立臺灣工藝研究所 翁所長徐得共同主持，受邀與會者以當地從事工藝創作者、生產者為主。活動內容主要是專題報告及綜合座談會，專題報告依序有1.觀光紀念品設計開發—以日月潭風景區為例、2.從織物文化延伸為產品之研究—以泰雅

族為例、3.竹材工藝在空間景觀上之開發應用、4.台灣傳統點心食具研究、5.手工紙在觀光紀念品之包裝利用等五場，分別由工藝研究所同仁主導報告。

綜合座談會在15日下午舉行，行政院文化建設委員會 陳主委郁秀特撥冗蒞臨主持，會中對於原住民文化藝術發展有諸多問題探討，議程在熱烈討論與融洽的氣氛中圓滿結束。隨後前往主會場共襄豐年祭晚會盛舉，音樂、舞蹈與傳統美食使會場充滿熱情歡樂的熱鬧氣氛。

(林哲廷)

圖(一)、陳主委由翁所長陪同參觀工藝研究所之研究開發產品。

圖(二)、陳主委由賴市長陪同參觀原住民的工藝品。

圖(三)、研討會開幕典禮由賴市長及翁所長共同主持。

圖(四)、專題研討會實況之一。

圖(五)、專題研討會實況之二。

圖(六)、陳主委主持綜合座談會。

圖(七)、綜合座談會實況之一。

圖(八)、綜合座談會實況之二。



1



5



2



6



3



7



4



8